Идея бизнеса: приложение «Сладкие фантазии».
Уникальность:
· Инновационное мобильное приложение "Сладкие Фантазии", созданное для любителей сладостей, которые хотят создать свой идеальный десерт. Это приложение предоставляет клиентам уникальную возможность настраивать начинки и дизайн своих десертов, а также заказывать их у местных кондитеров. 
· Выбрать вид десерта (торт, кексы, пирожное и др.).
· Выбирать начинки (кремы, фрукты, глазурь и др.).
· Персонализация дизайна (цвета, узоры и декорации, возможность загружать собственные изображения или выбирать из галереи для печати на десерте). Так же в приложении можно разместить вкладку с идеями дизайнов.
· Просмотр 3D-модели десерта с выбранными начинками и дизайном (пользователи смогут визуально оценить результат).
· После создания и утверждения своего десерта, пользователи могут найти ближайших кондитеров, специализирующихся на выпечке, и разместить заказ. Местные кондитеры, в свою очередь, могут использовать приложение для принятия заказов и взаимодействия с клиентами (поддержка малого бизнеса).
· Клиенты могут управлять своими заказами через приложение, отслеживать статус выполнения и осуществлять онлайн-оплату.
Цель по SMART: Запустить приложение "Сладкие Фантазии" и привлечь 5 000 активных пользователей в течение первых 6 месяцев после его выпуска, получить доход от комиссии с заказов и рекламных продаж в размере 500 тыс.руб.
Идея бизнеса с позиции мечтателя:
Приложением будут активно пользоваться люди по всему миру. Это приложение станет настоящим мировым центром для любителей кондитерского искусства и тех, кто хочет наслаждаться уникальными десертами. В приложении соберется глобальное сообщество кондитеров со всех уголков мира. Они смогут делиться своими навыками, рецептами и творческими идеями. Платформа предоставит возможность проведения виртуальных мастер-классов, где мастера-кондитеры из разных стран будут учить других создавать удивительные десерты. Приложение будет полным источником вдохновения для кондитеров и сладкоежек. Поддержка малого бизнеса в кондитерской сфере поможет усилить социальную и экономическую значимость приложения и помочь небольшим предпринимателям развиваться и процветать в данной отрасли.


Идея бизнеса с позиции критика:
· Рынок онлайн-продажи и доставки сладостей и десертов уже насыщен различными платформами и приложениями. Привлечение кондитеров и пользователей может быть сложной задачей в условиях сильной конкуренции.
· Гарантировать качество и безопасность продукции малых кондитерских предприятий может быть вызовом. Необходимо устанавливать строгие стандарты и процедуры проверки.
· Успех бизнеса будет сильно зависеть от активности местных кондитерских предприятий. В регионах с ограниченным числом кондитеров платформа может столкнуться с ограниченным спросом.
· Разработка и поддержка приложения, способного обрабатывать заказы и платежи, требует значительных ресурсов и усилий. Технические сбои могут привести к негативным отзывам и утрате доверия пользователей.
· С учетом обработки платежей и личных данных пользователей приложение подвергается угрозе хакерских атак и нарушений безопасности. Это требует инвестиций в средства защиты данных.
· Управление логистикой и доставкой сладостей и десертов может вызвать сложности, особенно при крупных заказах или при работе с кондитерами в удаленных районах.
· Столкновение с местными и международными правилами и нормативами, связанными с продажей продуктов питания и онлайн-торговлей, может потребовать значительных юридических ресурсов и соблюдения.
Идея бизнеса с позиции реалиста:
Приложение предоставит возможность местным кондитерам продавать свои уникальные десерты и пирожные, а также позволит пользователям заказывать настраиваемые под себя десерты. Если разработать качественное приложение, хорошо настроить маркетинг и партнерство с интересными кондитерскими предприятиями/частными кондитерами, приложение "Сладкие Миры" сможет привлечь много пользователей и стать популярным.

