· Краткая формулировка: Предложить концепцию организации, форматы, направления и виды деятельности для общественной территории эко-мышления. 
· Актуальность задачи: В настоящее время все большее значение для человечества приобретают вопросы сохранения природы, состояние окружающей среды, экология, изменение климата и адаптация к этим изменениям. Для обеспечения сохранности природных ресурсов и благоприятной экологической обстановки в будущем – необходимо изменение общественного сознания (переформатирование) по отношению к природе и экологии, углубленное изучение и понимание особенностей и закономерностей их состояния, происходящих климатических процессов, роли влияния человеческой деятельности, бережливость и рациональное природопользование.
В городе Ростове-на-Дону предполагается создание общественного эко-музыкального пространства, включающего территорию экологического мышления с целью просвещения, информированности населения о состоянии окружающей среды, экологической обстановки, формирования основ экологического мышления и сознания у детей и молодежи. На территории пространства предполагается деятельность экологических кружков и добровольческих сообществ. 
[bookmark: _GoBack]Требуется разработать концепцию организации и деятельности территории эко-мышления, определить основные форматы, направления и виды деятельности, формы и способы воздействия на посетителей общественного пространства, чтобы побудить к осознанному и бережливому отношению к природе, заботе об экологии, рациональному потреблению природных ресурсов и экологичным способам избавления от мусора и отходов.
· Попытки решения и их результаты: уроки эко-просвещения в школах по раздельному сбору мусора. Результат – информированность аудитории. 
· Держатель задачи. Кто заинтересован в решениях и готов рассмотреть предложения?: проектная команда, инвестор – управляющий партнер, уполномоченные государственные органы
 
· Желаемый формат предложенных решений: 
Нам было бы очень интересно получить подробное и понятное описание ваших идей по обозначенной задаче, будем рады принять их в разработку.
