	Какой продукт (товар/ услуга/ устройство/ ПО/ технология/ процесс и т.д.) будет продаваться*


	Продуктом стартапа "GenoDiet" является мобильное приложение, предлагающее персонализированные планы питания на основе генетического анализа. Доход планируется получать через подписные платежи за доступ к персонализированным планам и дополнительным функциям.

В дополнение к мобильному приложению, "GenoDiet" будет предлагать набор для домашнего генетического теста, который можно заказать прямо через приложение. Этот набор позволит пользователям без посещения медицинского учреждения сдать образец ДНК для последующего анализа.

Кроме того, мы будем предлагать партнерские программы для медицинских учреждений и фитнес-центров, позволяя им предоставлять наш сервис своим клиентам как дополнительную услугу. Это не только расширяет нашу клиентскую базу, но и создает дополнительный поток дохода через комиссионные и совместные маркетинговые акции.

Итак, основные источники дохода "GenoDiet" включают подписные платежи от пользователей, продажу наборов для генетического тестирования, и партнерские соглашения с медицинскими и фитнес организациями.


