	Основные конкуренты


	23andMe. Одна из лидирующих компаний в области генетического тестирования, которая недавно начала предлагать информацию о генетической предрасположенности к определенным типам питания.

MyFitnessPal Популярное приложение для отслеживания диеты и физической активности. Несмотря на то, что оно не предлагает генетических анализов, его огромная пользовательская база делает его сильным конкурентом.

Nutrigenomix. Специализированная компания, предлагающая персонализированные планы питания на основе генетического анализа.

DNAfit. Предлагает не только генетическое тестирование для планов питания, но и фитнес-рекомендации. 

Weight Watchers (WW). Хоть и не предоставляет генетических тестов, компания является долгосрочным игроком в индустрии здорового питания и потери веса, и имеет большую и лояльную клиентскую базу.

Openfit. Это еще одно комплексное решение для тренировок и питания, которое использует AI для создания персонализированных планов, хоть и без генетического анализа.

 InsideTracker.  Компания специализируется на биохакинге и предлагает детальные анализы крови для создания персонализированных планов питания и физической активности.

Lose It! Приложение для отслеживания питания и физической активности с возможностью сканирования штрих-кодов продуктов, что упрощает отслеживание калорий.


